
学修時間

看護学部卒業時アンケート こども教育学部卒業時アンケート

授業の予習・復習を、一週間のうち何時間ほど行いましたか。 授業の予習・復習を、一週間のうち何時間ほど行いましたか。

年度 学生数（卒業生） 80 年度 学生数（卒業生） 38

時間数 人数 割合 時間数 人数 割合

1 4時間未満 44 67.7% 1 4時間未満 13 76.5%

2 4～8時間未満 18 27.7% 2 4～8時間未満 3 17.6%

3 8～12時間未満 2 3.1% 3 8～12時間未満 1 5.9%

4 12～16時間未満 1 1.5% 4 12～16時間未満 0 0.0%

5 16時間以上 0 0.0% 5 16時間以上 0 0.0%

計 65 計 17

年度 学生数（卒業生） 76 年度 学生数（卒業生） 50

時間数 人数 割合 時間数 人数 割合

1 4時間未満 30 61.2% 1 4時間未満 36 92.3%

2 4～8時間未満 13 26.5% 2 4～8時間未満 2 5.1%

3 8～12時間未満 2 4.1% 3 8～12時間未満 0 0.0%

4 12～16時間未満 2 4.1% 4 12～16時間未満 1 2.6%

5 16時間以上 2 4.1% 5 16時間以上 0 0.0%

計 49 計 39

年度 学生数（卒業生） 65 年度 学生数（卒業生） 42

時間数 人数 割合 時間数 人数 割合

1 4時間未満 27 67.5% 1 4時間未満 33 84.6%

2 4～8時間未満 7 17.5% 2 4～8時間未満 5 12.8%

3 8～12時間未満 3 7.5% 3 8～12時間未満 1 2.6%

4 12～16時間未満 3 7.5% 4 12～16時間未満 0 0.0%

5 16時間以上 0 0.0% 5 16時間以上 0 0.0%

計 40 計 39

年度 学生数（卒業生） 74 年度 学生数（卒業生） 45

時間数 人数 割合 時間数 人数 割合

1 4時間未満 28 65.1% 1 4時間未満 24 82.8%

2 4～8時間未満 7 16.3% 2 4～8時間未満 4 13.8%

3 8～12時間未満 3 7.0% 3 8～12時間未満 0 0.0%

4 12～16時間未満 1 2.3% 4 12～16時間未満 1 3.4%

5 16時間以上 4 9.3% 5 16時間以上 0 0.0%

計 43 計 29

年度 学生数（卒業生） 80

時間数 人数 割合

1 4時間未満 44 84.6%

2 4～8時間未満 5 9.6%

3 8～12時間未満 1 1.9%

4 12～16時間未満 0 0.0%

5 16時間以上 2 3.8%

計 52
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